

Errata Aviso de Chamada Pública Nº 028/2024 A Câmara de Negócios da Alimentação Escolar da Diretoria Regional de Educação de Barra do Garças/MT, torna pública a retificação do Aviso De Chamada Pública Nº 028/2024, para atender o município de Torixoréu/MT, publicado no Diário Oficial Nº 28678, dia 07 de fevereiro de 2024, página 58. Onde se lê; "Local da Sessão da Chamada Pública: Escola Estadual Febrônio Rodrigues, situada na rua Dois, s/n, Centro." Leia-se: Local da Sessão da Chamada Pública: Escola Estadual Arthur da Costa e Silva, situada na Av. Deputado Heronides Araújo Setor União, CEP. 78.695-000, Torixoréu/MT. Presidente da Comissão da Chamada Pública Nubson de Souza Freitas; Barra do Garças/MT/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 76438806

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar